

**ХАРКІВСЬКА
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 40
ХАРКІВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

25.10.2021

№ 138

Про призначення відповідального та визначення переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та періодичності оновлення наборів даних на Порталі відкритих даних Харкова

З метою дотримання вимог чинного законодавства України у сфері доступу до публічної інформації у формі відкритих даних, що перебувають у володінні Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради, на підставі ст. 101 Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (зі змінами), враховуючи Положення про набори відкритих даних Харківської міської ради та її виконавчих органів та Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні Харківської міської ради, її виконавчих органів, підприємств, установ, закладів та організацій комунальної форми власності Харківської міської територіальної громади, затверджених розпорядженням Харківського міського голови від 21.10.2021 № 194 «Про затвердження Положення про набори відкритих даних Харківської міської ради та її виконавчих органів» та наказу Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради від 25.10.2021 № 93 «Про призначення відповідального та визначення переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та періодичності оновлення наборів даних на Порталі відкритих даних Харкова»

НАКАЗУЮ:

1. Призначити Ледяйкіну Валентину Іванівну – заступника директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів

№ 40 Харківської міської ради Харківської області (далі – ХЗОШ № 40) - відповідальною особою за:

1.1 оприлюднення та оновлення наборів даних на Порталі відкритих даних Харкова (opendata.kharkirada.gov.ua) (далі – Портал), визначених у реєстрі наборів даних ХЗОШ № 40 .

1.2 адміністрування персонального кабінету «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області» на Порталі.

2. На період відсутності відповідальної особи, визначеної у п. 1 наказу, виконання її обов'язків покласти на Міщерякову Олену Вікторівну – практичного психолога.

3. Визначити реєстр наборів даних ХЗОШ № 40, періодичність оновлення наборів даних на Порталі відкритих даних Харкова і відповідальних осіб від закладу освіти за підготовку інформації в новій редакції, згідно з додатком.

4. Відповідальній особі за оприлюднення та оновлення інформації на Порталі забезпечити оприлюднення та подальше оновлення наборів даних на Порталі у кабінеті розпорядника інформації «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області» згідно встановленої періодичності оновлення.

5. Наказ ХЗОШ № 40 від 23.04.2021 № 35 «Про визначення переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та періодичності оновлення наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на веб-порталі відкритих даних м. Харкова» вважати таким, що втратив чинність.

6. Відповідальному за роботу з офіційним сайтом закладу освіти Бабенко Н. М. розмістити цей наказ на офіційному сайті Управління освіти.

До 03.11.2021

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор школи

О. І. Рябенка

З наказом ознайомлені:

№ з/п	Прізвище, ініціали працівника	Посада	Дата ознайомлення	Підпис
1.	Ледяйкіна В. І.	Заступник директора з навчально-виховної роботи		
2	Міщерякова О. В.	Практичний психолог		
3.	Бабенко Н. М.	Вчитель математики		

Міщерякова

Додаток
до наказу
Харківської загальноосвітньої
школи I-III ступенів № 40
Харківської міської ради
Харківської області

**Реєстр наборів даних
Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 40
Харківської міської ради Харківської області
на порталі відкритих даних Харкова**

№ п/п	Найменування набору даних	Періодичність оновлення	Відповідальна особа за підготовку та оновлення інформації
1	Довідник ХЗОШ № 40, у тому числі ідентифікаційний код, офіційний веб-сайт, адреса електронної пошти, телефони та адреса;	Щороку	Заступник директора з навчально-виховної роботи Ледяйкіна В.І.
2	Інформація про структуру (організаційну структуру ХЗОШ № 40. (Штатний розпис)	Щороку	Заступник директора з навчально-виховної роботи Ледяйкіна В.І.
3	Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію ХЗОШ № 40	Щокварталу	Заступник директора з навчально-виховної роботи Ледяйкіна В.І.
4	Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні ХЗОШ № 40	Щороку	Практичний психолог Міщерякова О. В.
5	Інформація про нормативно-правові засади діяльності ХЗОШ № 40. (Нормативні документи, відповідно до яких здійснюється діяльність)	Щороку	Заступник директора з навчально-виховної роботи Ледяйкіна В.І.
6	Інформація із системи обліку публічної інформації ХЗОШ № 40. (Перелік баз даних, які використовуються в роботі)	Щороку	Практичний психолог Міщерякова О. В.